

學生紀律及品德

學術與品德為學校教育的兩大支柱，彼此相輔相成。本校教育學生，亦朝向這兩大目標進發。兒童在學校接受教育，要達致身心平均發展，養成良好習慣，建立健全的人格，實同時有賴家長與校方緊密的合作，才能得到滿意的成效。故此，希望各家長切實與校方經常保持聯絡，協商有關子女的功課、行為或其他事項，以便及時給予適當的輔導。

新學年開始，務請家長與校方通力合作，注意以下事項：

1. 為方便學校與家長保持聯絡，請將住所、辦事處及在緊急情況下，其他可以聯絡的親友姓名(最少一位)及通訊電話號碼一併填在學生手冊內。
2. 子女如因事需要請假或早退者，請盡早用學生手冊，或書面將請假日期和原因通知校方，並囑咐子女必須將學生手冊/書信主動送交班主任查閱，以便作出相應的協調。
3. 學生必須穿著整潔的校服(一至四年級體育服；五、六年級正裝)回校上課；倘若當日有體育課、特定之團隊訓練或活動，則必須穿著整潔的體育服或相關的團隊制服回校上課。學生於非上課時間內回校，也應穿上校服，以資識別。
校服式樣：請參考文件 6 學生儀容 — 校服式樣
- *4. 除特別通告外，每天的上課時間為 8:15 am，全日制上課日放學時間為 3:15 pm，(半日上課日，放學時間則為 1:10 pm)，請家長依時到校接回子女。為他人著想，請家長在指定地點等候接回子女，並迅速離開，避免阻塞。
- *5. 本校為一所全日制小學，每週上課五天。上課期內，學生應養成守時的好習慣，每天於上午 8:15am 以前回校 (但亦不應早於上午 7:30am 抵校，以免影響學生的休息時間；而參加當值服務的領袖生，則應自行作出調節)。請家長準時送子女上學，學生回校進入校舍後，應立即拍智能卡，讓電腦記錄其出席時間，並讓家長在 Smart-School 手機應用程式內獲悉。
6. 為使學生養成儉樸的習慣，學生不得佩戴貴重物品 (如金銀首飾) 回校。女同學的頭飾，亦要簡單樸實。手提電話越來越普及，功能日漸先進，價值亦不菲，為免學生沉迷手機的玩樂，或惹來盜竊問題招致損失，金銀首飾和手提電話等貴重物品，如有遺失，校方概不負責。如非必要，學生每天帶備的零用錢亦不宜多於港幣二十元正，以便養成謹慎理財和保管個人財物的良好習慣。

7. 本校門前（福榮街及營盤街）交通情況甚為繁忙，希望家長依時接送子女。如子女自行上學及回家，亦請叮囑子女特別留意交通狀況，以策安全。
8. 家長接送者須利用側門(操場大閘)離校，家長接回子女後，務請顧及安全，互相忍讓合作，並盡快離開，以免因擠塞碰撞而引起危險。
9. 如家長想短暫或正式改變其子女的放學方式，須於事前以「書面」通知班主任，好作出安排，否則一概依照原來放學方式處理，以策安全。
10. 為加強家校合作的成效，倘若子女出現欠交功課、衣著儀容不整，甚至擾亂秩序等違規行為者，家長會被邀請到校會面，共商管教學生的方法。然而，家長於任何時段，察覺子女有異常的表現，或是管教上出現困難，歡迎隨時跟校方聯繫。